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Distribucién de Bernoulli y distribucion normal.

puede clasificar como bueno o malo. Las cambiantes de Bernoulli tienen la posibilidad de tomar
2 valores numéricos, 0y 1, donde 1 corresponde. de BernoullisiP(X=1)=pyP(X=0)=1-
p, donde p es la posibilidad de ocurrencia del acontecimiento. El reparto de Bernoulli es una
reparticion discreta que estd relacionada con muchas distribuciones, como por ejemplo el
reparto binomial, geométrica y binomial negativa. La Bernoulli independientes producen las
otras distribuciones: el reparto binomial modela el nimero de éxitos en n ensayos, el reparto
geométrica modela el numero de fallas previamente del primer triunfo y el reparto binomial
negativa modela el nUmero de fallas previamente del triunfo. En teoria de posibilidad y
estadistica, el reparto de Bernoulli (o reparticién dicotdmica), nombrada de esta forma por el
matematico suizo Jacob Bernoulli, es una reparticion de costo 0 para la posibilidad de fracaso
es una variable aleatoria que mide el "nimero de éxitos", y se hace un aleatoria se distribuye

como una Bernoulli de parametro en cualquier otro.
Propiedades caracteristicas

"Arrojar una moneda, posibilidad de lograr que salga cruz". Hablamos de un solo experimento,
con 2 resultados probables: el triunfo (p) se considerara. La derrota (q) que saliera cara, que
vale (1-p)=1-0,5=0,5 La variable aleatoria X medird "nimero de cruces que salen en un
lanzamiento", y solamente existiran 2 resultados probables: 0 (ninguna cruz, o sea, salir cara)
y 1 (una cruz). X se distribuira como una Bernoulli, debido a que cumple todos los requisitos.
Estamos llevando a cabo un exclusivo experimento (lanzar el dado una sola vez). Se estima
triunfo sacar un 6, por consiguiente, la posibilidad conforme con la Regla de Laplace (casos
favorables dividido entre casos posibles) va a ser 1/6. La variable aleatoria X medir4 "nimero

de veces que sale un 6", y solo hay 2 valores.
Relacion entre la distribucion de poisson.

donde: p(x, I) = posibilidad de que ocurran x éxitos, una vez que el numero promedio de
ocurrencia de x = variable que nos denota el nUmero de éxitos que se quiere que ocurra. Se
debe hacer percibir que en esta reparticion el nimero de éxitos que ocurren por unidad de
tiempo, area o producto es plenamente al azar y que cada intervalo de tiempo es sin
dependencia de otro intervalo dado, asi como cada area es libre de otra area dada Ejemplos:
Si un banco obtiene aproximadamente 6 cheques sin fondo por dia, ¢cudles son las
probabilidades e =2.71 x=variable que nos define el nimero de cheques sin fondo que llegan

al banco en 2 dias continuos =0, 1, 2, 3, ...... , etcétera., etcétera. | = 6 x 2 = 12 cheques sin



fondo aproximadamente que llegan al banco en 2 dias continuos de lo mismo que x. En la
inspeccion de hojalata producida por un proceso electrolitico constante, se identifican 0.2
imperfecciones aproximadamente por minuto. Determine las probabilidades de detectar a) una

imperfeccion en 3 min, b) por lo menos 2 imperfecciones en 5 min, ¢) una vez que mas.

El teorema del limite central.

En el resultado anterior, veiamos que la suma de cambiantes aleatorias tipicos es otra variable
aleatoria usual. No obstante, la normalidad de una suma de cambiantes no se limita asegura
gue, si sumamos cambiantes cualesquiera (no precisamente normales), la variable suma
ademas seguira una reparticion habitual (esto constantemente que se cumplan varias. De esta
forma, una vez que un dato o resultado es la suma de contribuciones independientes, de igual
intensidad y “con un tamanio tipico”, este resultado correspondera a una reparticién. De forma
general, si X1,X2,...,XnX1,X2,...,Xn son cambiantes de media o esperanza pi=E(Xi)ui=E(Xi) y
varianza o2i=Var(Xi), i=1,...,n,ci2=Var(Xi), i=1,...,n, se verifica n)i=102i.Y=X1+X2+...+Xn =
N(Zi=1npi,>i=1nci2). En la situaciébn de sumar cambiantes aleatorias tradicionales, la
aproximacion anterior no es tal, sino Si, en lugar de sumar cambiantes, realizamos la media
aritmética de las mismas, ademas tenemos la posibilidad de usar el teorema central del limite
(puesto que la media aritmética es sumar y matematicas reales) instituye el valor de el reparto
comun. Su resultado es que, una vez que se suma un numero enorme de cambiantes
aleatorias, la variable resultante es una variable con reparticion alrededor de igual a el reparto
comun. término numero grande(porgue matematicamente el teorema estéa establecido una vez
que nn tiende a infinito) no lo es tanto, pues, en la practica, con tener que nn sea un nimero
mas grande o igual a 3030, la aproximacion ya otorga buenas resultados. Ademas, el teorema
es cierto independientemente de el reparto que continlien las cambiantes. que se sumen (no
importa si son exponenciales, binomiales, etcétera.). La era de ejecucion de un plan complejo
(como edificar una vivienda, un submarino, un avion, una red de carreteras, un oleoducto...)
es la suma de los tiempos de. Si se seleccionan, de forma libre, nn personas, poseemos una
muestra de nn individuos de dicha poblacion, y la proporcion muestral es:*p=nimero de
personas en la muestra con dicha enfermeda dnp”=numero de personas en la muestra con
dicha enfermedadn. En vez de tener una patologia, AA puede representar estar de consenso
0 no con algo, tener trabajo o no, etcétera (cualquier cosa que admita solo 2 modalidades
como p=X1+X2+..Xnn,pr=X1+X2+...Xnn,donde X1X1 es la variable XX en el sujeto 11,...,
XnXn es la variable XX en la persona nn, o sea vale 11 o 00 en cada suma
X1X1+4X2X2+...+XnXn se aproximara por medio de una reparticion usual, de media suma de

las medias (cada variable de Bernoulli tiene de media pp) y de desviacién tradicional varianza



p-(1-p)p-(1-p)). De modo que, la variable p=npp=p+p+...+p=np y 6=V p-(1-p)+...+p-(1-p) =V
np(1-p) o=p-(1-p)+...+p-(1-p)=np(l-p) esp=X1+X2+..Xnn,pr=X1+X2+...Xnn,y, como la
suma de arriba es alrededor de una reparticion habitual, de fronteras media npnp y varianza
np(1-p)np(1-p), la proporcion muestral ademas sigue alrededor de una reparticién
regular.*p=X1+X2+... Xnn=Npn, np(1-p)n2 =Np, p(1-p)n PA=X1+X2+...
Xnn=N(npn,np(1-p)n2)=N(p,p(1-p)n) Supongamos que entrevistamos a 5050 rusos. Ruso no
crea que el ser humano alcanzoé laluna es 0.570.57. fuente. La cantidad de gente en la muestra
que mencionara “NO”, una vez que le preguntemos si supone que la cual se basan las
encuestas de critica o electorales. Silas muestras de la poblacion en la que se hace un sondeo

son subjetivamente gigantes, se puede determinar con la formula anteriormente dicha.
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